

župa nikada više ne bude bez svećenika i da se što prije obnove naše svetinje.

Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovoj slična.

Draga braćo i sestre, dragi župljani, jedno vrijeme sam možda i sumnjao u naše mogućnosti, potrebe, realnost naših traženja, pa možda i u ono što molimo, e da ne bi bio nekakav prevelik iskorak. A onda sam, zajedno s Vama, shvatio i došao do zaključka da mi ipak molimo samo ono minimalno, u okviru najobičnijih ljudskih granica i ništa što nemamo pravo i što je neostvarivo. Naime, svoje bogomolje imaju svih u ovome gradu i na ovome području, samo ih mi katolici-Hrvati još uvijek nemamo. Svi imaju i ljudska i građanska prava, a naša prava su minimalna ili bolje rečeno, uopće ih nemamo: ne postoji nitko da nas zastupa u općinskoj ili državnoj vlasti, nemamo svojih djelatnika ni približno procentu koji nam garantira i Dayton i da ne nabrajam što još nedostaje i u čemu sve nismo zakinuti.

Međutim, tu smo da se pomolimo, malo više potrudimo i postvarimno ono što treba imati svaki čovjek i svaki vjerni ove države: slobodu vjere i govora i pravo na vjeroispovijest i svoje svetinje.

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome. Amen.

OBAVIJESTI:

- Danas je, 04. 11. 31. NEDJELJA KROZ GODINU**
Srebrenica: sv. misa **u 11 sati** - na nakanu - Krunica
Zvornik: sv. misa **u 16 sati** - pro populo - Krunica
- Ponedjeljak: (05. 11.) Sv. Filotej, sv. Bertila, opatica**
- Utorak: (06. 11.) Sv. Leonard, pustinjač**
- Srijeda: (07. 11.) Sv. Herkulan, sv. Lazar**
- Četvrtak: (08. 11.) Bl. Ivan Duns Škot**
- Petak: (09. 11.) BLAGDAN POSVETE LATERANSKE BAZILIKE**
- Subota: (10. 11.) Sv. Leon Veliki, papa i crkveni naučitelj**
- U nedjelju je: (11. 11.) 32. NEDJELJA KROZ GODINU**

Srebrenica: sv. misa **u 11 sati** - na nakanu, opijelo za pokojne - Krunica
Zvornik: sv. misa **u 16 sati** - za sve pokojne, opijelo - Krunica

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 51. – 04. 11. 2018.

31. NEDJELJA KROZ GODINU



Ljubi Gospodina svim srcem svojim!

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

31. NEDJELJA KROZ GODINU 04. studenoga 2018.

Prvo čitanje: Pnz 6, 2-6

Čuj, Izraele: *Ljubi Gospodina svim srcem svojim!*

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

U one dane: Mojsije reče narodu: »Svega vijeka svoga boj se Gospodina, Boga svoga – ti, i sin tvoj, i sin tvoga sina – vršeci sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove što ti ih danas propisujem, pa da imaš dug život. Slušaj, Izraele, drži ih i vrši da ti dobro bude i da se veoma razmnožiš jer ti je Gospodin, Bog otaca tvojih, obećao zemlju kojom teče med i mlijeko.

Čuj, Izraele! Gospodin, Bog naš, Gospodin je jedini! Zato ljubi Gospodina, Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom snagom svojom! Riječi ove što ti ih danas naređujem neka ti se urežu u srce. *Riječ Gospodnja.*

Otpjevni psalam: Ps 18, 2-4.47.51ab
Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!
Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!
Gospodine, hridino moja, utvrdo moja, spase moj!

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem, štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja!

Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna, i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja! Neka se uzvisi Bog, spasenje moje! Umnožio si pobjede kralju svojemu, pomazaniku svome milost iskazao.

Drugo čitanje: Heb 7, 23-28

Krist, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo! Mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt priječila trajno ostati. A on, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i može do kraja spašavati one koji po njemu pristupaju k Bogu – uvijek živ da se za njih zauzima.

Takav nam veliki svećenik i bijaše potreban – svet, nedužan, neokaljan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa – koji ne treba da kao oni veliki svećenici danomice prinosi žrtve najprije za svoje grijeha, a onda za grijeha naroda. To on učini jednom prinijevši samoga sebe. Zakon doista postavi za velike svećenike ljude podložne slabosti, a riječ zakletve – nakon Zakona – Sina zauvijek usavršena.

Riječ Gospodnja.

Evangelje: Mk 12, 28b-34

Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovo slična.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju?« Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje! Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.«

Nato će mu pismoznamac: »Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve.«

Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!« I nitko se više nije usuđivao pitati ga. *Riječ Gospodnja.*

LJUBI GOSPODINA SVIM SRCEM SVOJIM

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Mi nikada nećemo, bez obzira koliko živjeli, koliko bili stari ili mladi, nikada nećemo shvatiti bogatstvo naše vjere, snagu Božjih zapovijedi i veličinu Božje ljubavi. Bog nas je stvorio iz Ljubavi, načinio je ovaj svijet iz Ljubavi snagom svoje svemoćne Riječi, a također i nas danas okuplja svojom ljubavlju. I mi se moramo pred Bogom okupljati u zahvalnosti i ljubavi prema životu, povjerenju koje Bog ima prema nama i na poseban način s ljubavlju prema onome što možemo učiniti dobroga za sebe i svoje bližnje i na poseban način iz ljubavi prema Bogu svojem stvoritelju.

Čuj, Izraele: *Ljubi Gospodina svim srcem svojim!*

Uzaludno nam je govoriti o ljubavi prema Bogu ako nemamo ljubavi prema čovjeku, prema Božjim stvorenjima i stvorenom svijetu kojega vidimo. Kada promatramo ovu našu zemlju, olako bi mogli zaključiti kako baš i nemamo previše ljubavi prema domovini jer je još puno ruševina na sve strane, a zemlja nam je prilično zapuštena, upravo zbog slabe ljubavi prema domu i domovini. Također se puno više govori o mržnji, nepoštivanju, netrpeljivosti među ljudima i narodima, pa se lako može zaključiti da na ni to područje nije baš nešto napredno. I još, što je najvažnije, sami najbolje znamo koliko imamo ljubavi prema vlastitom daru životu i koliko smo zahvalni Bogu za svoje godine, svoja duhovna saznanja i razne druge spoznaje.

Ovo nam daje sliku naše ljuba prema Bogu i čovjeku kao slici Božjoj.

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Ovaj psalam je toliko snažan da bi ga trebali često naglas ponavljati i poslušati kako se i kakav odgovor čuje u našim mislima i našem svakodnevnom životu. Naša ljubav se pokazuje u molitvama, u pjesmama, u podnošenju svakodnevnih životnih napora u spremnosti na žrtvu i svim drugim svakodnevnim ispunjavanjima obveza i životni zadaća.

Ovih dana proslavili smo svetkovinu svih svetih i Dušni dan. Sveti su pokazali svojim životom koliko su ljubili Boga i bližnjega. Zato su postali sveti. Njihov životni primjer, poticaj je i opomena i nama samima, pa da se i mi više posvetimo posvećivanju života kroz ispunjavanje svakodnevnih životnih obveza.

Krist, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo.

Prošle nedjelje smo razmišljali i slušali: „Ti si svećenik dovijeka!“ Danas imamo samo još jednu potvrdu neprolaznosti svećeništva, svećenik se ostaje dovijeka.

Sveti Franjo nije bio svećenik, nego samo đakon, ali je poticao i opominjao subraču na poštivanje svećenika i svećeničke službe.

Na jednom mjestu stoji napisano, kada bi mi svećenici znali koliko je velika i važna naša služba, od sreće bismo odmah umrli. Ovdje sam to stvarno osjetio i mnogo puta mi se to i s Vaše strane potvrdilo. Tko Vas može razumjeti bolje od svećenika, tko Vas može više voljeti i poštivati i uliti povjerenja, isprositi Božje milosti i njegovih darova, duhovnog i tjelesnog zdravlja i obnove u Dugu Svetome. Zato moramo već sada moliti da ova